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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. Intr-o listd liniard simplu nlantuitd, alocatd dinamic, cu cel putin 3 elemente, fiecare
element retine in campul ur madresa urmatorului element din listd sau NULL daca nu exista
un element urmator, iar in campul i nf o informatia utila de tip intreg. Daca variabila p retine
adresa primului element din listd atunci care dintre secventele de mai jos atribuie campului

i nf o al celui de al treilea element informatia utila din primul element al listei? (4p.)
a. p->urm >urm >i nf o=p->i nf o; b. p->urm >ur m >i nf o=p->ur m >i nf o;
c. p->info->info->info = p->info; d. p->urm>urm = p->info;

2. Ce se va afisa in urma executarii secventei de program de mai jos daca variabila x
memoreaza cuvantul bacal aur eat , iar variabilay memoreaza cuvantul banal ?

if(strcenmp(x, y) > 0) cout << x; | printf("%", x);
el se
if(strcnmp(x,y) <0) cout <<vy; | printf("%”, y);
el se cout << “inposibil”™ | printf(”inposibil”); (4p.)
a. inposibil b. bacal aur eat
c. banal d. bacal aureati nposi bi |

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre intrebarile urmatoare:

3. Se considera un arbore cu radacina, cu 9 noduri, numerotate de la 1 la 9, si cu vectorul “de
tati” urmator: (8,8,8,2,6,2,9,0,2).

a) Enumerati descendentii nodului 2. (3p.)
b) Cate noduri de tip frunza are acest arbore? 3p.)

4, Se considera graful neorientat cu 6 noduri, numerotate de la 1 la 6 si urmatoarele muchii:
[1,3] [1,5] [2,3] [2,4] [2,6] [53] [6,4].

a) Care este numarul minim de muchii ce trebuie eliminate din acest graf, astfel incat graful

partial obtinut s& nu contina niciun ciclu? (3p.)
b) Care este numarul minim de muchii ce trebuie eliminate din graful initial dat, astfel incéat
graful partial obtinut sa aiba exact douad componente conexe? (3p.)

5. Se considera sirul lui Fibonacci, definit astfel: fo =0,f, =1,f, =f .1 +f,.», daca n>1.
Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura o valoare naturalda n (25n<24),
construieste Tn memorie si afiseaza pe ecran o matrice a cu n linii si n coloane ale carei
elemente sunt numere naturale, fiecare reprezentand ultima cifra a cate unui termen al
sirului lui Fibonacci, incepand de la termenul de indice 1 si pana la termenul de indice n?, in

ordine, linie cu linie de sus in jos, si in cadrul fiecarei linii de la stanga la dreapta, ca in
exemplu.

Matricea se va afisa pe ecran, cate o linie a matricei pe cate oliniea |1 1 2 3

ecranului, elementele de pe aceeasi linie fiind separate intre ele prin | 5 8 3 1

cate un spatiu. 45094

Exemplu: pentrun = 4 se va obtine matricea alaturata. (10p.)| 3 707
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